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Игуман Михаило (Тошић) у Острогу: Имајмо 
повјерења у Бога

У цркви Свете Тројице у Доњем Острогу у четвртак, 30. новембра 2023. љета 
Господњег, молитвено је прослављен празник Светог Григорија Чудотворца.

Свету литургију служили су архимандрит Михаило, игуман манастира Светих 
Архангела код Призрена, архимандрит Сергије, острошки игуман и сабрат 
јеромонах Стефан, уз молитвено учешће свештенства, монаштва и вјерног 
народа.

Током Литургије, сабранима је бесједио о. Михаило који је казао да је 
немогуће доћи под острошке греде, а да се не доживи благодат и љубав 
домаћина Светог Василија Острошког.

“Једноставно ову ријеку која непрекидно тече према његовим моштима, он 
кријепи, храбри и, оно што је најважније, чини да свако од нас, у које год 
доба дана и ноћи да је дошао и пришао моштима Светога Василија 
Острошког, добије благодат, исцјељење, заштиту и помоћ.”

Истичући да љубав и благодат непрекидно вијековима проистичу из 
светитељевих моштију и острошке светиње према свима који су уложили 



труд да дођу и помоле се пред његовим моштима, указао је на чињеницу да 
живимо у времену када смо сви болесни, неко мање, неко више, када свакоме 
од нас нешто фали, недостаје, али да је најважније да имамо Бога, да имамо 
код кога да се помолимо и затражимо помоћ. Истакао је да је посебна радост 
и благослов и сама чињеница да се овдје помену хиљаде и хиљаде имена 
људи који су у болести и страшним искушењима, што довољно говори о томе 
да се благодат неизмјерно даје.

“Немојмо се плашити и одустајати од пута Господњег и немојмо се бринути за 
сјутра. Имајмо повјерења у Бога, надајмо се и усмјеримо сав свој живот и све 
што имамо на самог Господа јер Он ће наћи начина како да нам помогне. 
Препустимо бриге и животе своје Господу и Он ће их водити”, бесједио је 
отац, додавши да кад год то покушавамо сами увијек “закачимо на неки 
камен па се разбијемо”, али опет и тада постоји могућност да устанемо, 
отресемо хаљине своје и наставимо да мало по мало стекнемо љубав и 
благодат Божију, да се ослонимо на Њега.

На крају је поучио сабране да треба да будемо благодарни за мноштво 
дарова и богатства које смо примили, да их подијелимо са ближњима и 
учинимо да њихов крст буде лакши јер је то пут којим ми хришћани треба да 
идемо.

“То је пут Господњи, да идемо за Господом, да бремена једни другима чинимо 
лакшим, да не будемо они који ће само да кукају да су уморни и да немају 
снаге, него да будемо они који ће придржати брата кад пође да падне и 
подигнути га када видимо да лежи. Да будемо они који ће се у свакој вољи и 
невољи наћи брату и сестри својој и учинити им живот једноставнијим, 
учинити да осјете да имају брата и сестру.”

Архимандрит Сергије је заблагодорио на љубави о. Михаилу и свима који у 
Острог долазе са свете косовско-метохијске земље и пожелио да истрају на 
свом исповједничком путу:

“И као што је Свети Василије Острошки стицао ту благодат којом благосиља 
народ свој и живио у вријеме исповједничко гдје је било велико на страшноме 
мјесту постојати, нек и вама Господ да његовим молитвама и свих светих 
наших предака, да издржите и да овако дивно славите Бога и да нас 
кријепите на крстоносном путу. На многаја љета, драги оче.”
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